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V prostorách Městského domu kultury v Sokolově se včera uskutečnil slavnostní akt, při
němž žáci prvního ročníku čtyřletého maturitního oboru Bezpečnostně právní činnost
složili slavnostní slib. Tímto krokem se oficiálně stali studenty střední policejní školy v
Sokolově, která je pobočkou pražské instituce Ministerstva vnitra. Slavnostní atmosféru
podtrhla účast významných hostů, mezi nimiž nechyběla hejtmanka Karlovarského kraje
Jana Mračková Vildumetzová, její náměstek Petr Kubis a krajská radní pro oblast
vzdělávání, školství, sportu a tělovýchovy Hana Žáková.

V letošním roce se otevírají dvě třídy oboru Bezpečnostně právní činnost o dvaceti šesti žácích.
„Mám obrovskou radost, že projekt zřízení pobočky policejní školy tady v Sokolově, který jsme
odstartovali před sedmi lety, úspěšně pokračuje. Škola žije, roste a těší se takovému zájmu, který
dokonce výrazně převyšuje její kapacitu. To je pro mě osobně obrovský důkaz, že naše práce měla
smysl a že se mladí lidé nebojí volit cestu služby druhým. Jen připomenu, že v Karlovarském kraji
aktuálně chybí zhruba 300 policistů, takže doufám, že absolventi této školy posílí řady našich
bezpečnostních sborů. Podle informací od paní ředitelky je většina z přijatých žáků právě z našeho
regionu,“ uvedla hejtmanka Karlovarského kraje Jana Mračková Vildumetzová, která s ředitelkou
školy Ivanou Ježkovou mluvila i o rozšíření školy a otevření dalších tříd.

Součástí příjímacích zkoušek na střední policejní školu v Sokolově jsou písemné testy z matematiky a
českého jazyka, test fyzické zdatnosti a hodnocen je i prospěch uchazeče ze základní školy. V
průběhu středoškolského studia jsou pak žáci vzděláváni v předmětech s bezpečnostně právní
tématikou a získávají základní znalosti a dovednosti v oblasti manipulace se střelnou zbraní.
Současně si osvojují i ucelené psychomotorické dovednosti v oblasti úpolových sportů, což je
důležitou součástí jejich profesní přípravy. Velkou výhodou pro absolventy je možnost přijetí bez
přijímacích zkoušek na prestižní Policejní akademii České republiky v Praze.
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